Scenariusz  zajęć z wykorzystaniem  komputera
Rok szkolny 2020/2021
Prowadzący : Krawczyk Ludgarda
Przedmiot :                                                                                                                          Organizowanie i wykonywanie czynności higienicznych i pielęgnacyjnych
Nazwa szkoły : Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Lublińcu
Kierunek : Opiekun Medyczny                                        klasa I ; semestr II
Temat lekcji poprzedniej : Demonstrowanie różnych technik bandażowania
Temat lekcji bieżącej : Zakładanie pończoch uciskowych, (produktów kompresyjnych)
Cele lekcji :
-  słuchacz zna zasady i techniki zakładania produktów kompresyjnych
- słuchacz samodzielnie zakłada pończochy uciskowe
- słuchacz fachowo posługuje się produktami kompresyjnymi
- słuchacz jest świadomy że źle założony produkt kompresyjny, może doprowadzić do powikłań
Planowane metody lekcji :
- zajęcia praktyczne
- (prezentacja multimedialna)
- praca ze sprzętem 
- pokaz
- ćwiczenie 
- instruktaż indywidualny i grupowy
Środki dydaktyczne :
- komputer (laptop)
- podręczniki do nauki bandażowania i zakładania produktów kompresyjnych
* „Pielęgniarstwo” Kirschnick
* „Czynności higieniczne pielęgnacyjne i opiekuńcze”A.Rychlik, I.Pawluczuk
- zestaw do założenia( produktów kompresyjnych) pończoch uciskowych
- bandaże
- fantom osoby dorosłej
Formy pracy : grupowa, indywidualna
Przebieg zajęć :
I. część wstępna :
- powitanie słuchaczy
- przedstawienie celu i przebiegu spotkania
- powtórzenie podstawowych zasad obowiązujących przy bandażowaniu ,przypomnienie wiadomości i umiejętności nabytych na poprzednich zajęciach.
- zapoznanie się ze sprzętem potrzebnym do wykonania zadania ( założenia pończoch uciskowych)
II. część główna :
- wprowadzenie nowego materiału, omówienie zasad i reguł przy wykonywaniu zadania
- prezentacja multimedialna 
https://www.szpitaljp2.krakow.pl>2021/03>18 instrukcja prawidłowego bandażowania kończyn dolnych
 ( filmy z yotube)
 https://classroom.google.com/u/0/w/MjY2NDczNzU5OTU5/t/all
https://classroom.google.com/u/0/w/MjY2NDczNzU5OTU5/t/all
https://www.youtube.com/watch?v=FuRGbtybUqM
https://www.youtube.com/watch?v=mUbFA4O25Mc
- przygotowanie stanowisk do ćwiczeń, rozmieszczenie zestawów (praca grupowa)
- pokaz na fantomie
- ćwiczenia wdrażające słuchaczy, kontrola wykonywanych ćwiczeń
- ćwiczenia indywidualne wykonywane przez słuchaczy
III. część końcowa
- powtórzenie, omówienie popełnianych błędów
- pokaz podsumowujący (utrwalenie czynności)
- ocena i samoocena słuchaczy
- podziękowanie i zakończenie zajęć
                                                                                                  Przygotowała : Krawczyk Ludgarda
